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JAZYKY V ZAHRANIČÍ s.r.o. 

 
Kouřimská 303, 284 01 Kutná Hora, tel. 327 513 005, 606 870 433, fax 327 516 655  

info@jazyky-v-zahranici.cz,  www.jazyky-v-zahranici.cz, 
v naléhavém případě kdykoliv na 606 870 433 

 
Informace pro účastníky kurzů v jazykové škole  

EUROPEAN CENTRE 
Londýn, Velká Británie 

 

 
 

 
Kontaktní údaje školy 

 
Adresa školy: European Centre, Euston House, 24 Eversholt Street, London NW1 1AD, Great Britain 
Kontaktní údaje: fax 0044 (0)20 7242 3626, info@ecenglish.com, london@ecenglish.com 
Webové stránky školy: www.ecenglish.com 
 
V případě jakýchkoliv problémů na cestě nebo s ubytováním můžete kdykoliv kontaktovat jazykovou školu na  

Emergency phone number 0044 (0) 7983 773 121. +44 (0)7957 236532 

info@jazyky-v-zahranici.cz
%20www.jazyky-v-zahranici.cz
info@ecenglish.com
mailto:london@ecenglish.com
www.rlc.co.uk
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Doprava 
 

Na přání zajistíme také Vaši dopravu do Velké Británie a zpět. 
 
Letecká doprava do Velké Británie 
 

 ČSA a British Airways: 
 
Z Prahy existují letecké spoje na letiště Heathrow a Stansted v ceně od 3700 Kč za obousměrnou letenku včetně letištních 
poplatků. Cena závisí na termínu cesty a rezervace. Za zajištění letenky účtujeme poplatek 400 Kč.  
Na požádání letenku rezervujeme, zašleme schválení klientovi e-mailem, po schválení zašleme na e-mail fakturu a po 
přijetí potvrzení o platbě nebo přijetí platby letenku vystavíme a zašleme klientovi e-mailem nebo poštou.  
 

 Nízkonákladové letecké společnosti:  
 
Na lince Praha - Londýn Gatwick a Praha - Londýn Stansted operuje společnost Easyjet, na lince Praha - Londýn Luton 
společnost Wizzair, na lince Brno - Londýn Stansted a Bratislava - Londýn Stansted společnost Ryanair. Cena letenek je 
od 2400 Kč za obousměrnou letenku včetně letištních poplatků. Cena závisí na termínu cesty a rezervace. Za zajištění 
letenky s nízkonákladovou společností účtujeme poplatek 600 Kč, který zahrnuje také poplatky, jenž je nutno hradit při 
platbě kartou na internetu. 
 
Na požádání informujeme klienta o časech a aktuální ceně vhodné nízkonákladové letenky e-mailem, po schválení 
zašleme na e-mail fakturu a po přijetí potvrzení o platbě nebo přijetí platby letenku vystavíme a zašleme klientovi e-
mailem nebo poštou. 
 
Letenky nízkonákladových společností jsou neměnitelné a nezrušitelné, v ceně není občerstvení během letu. Ve srovnání 
s normálními letenkami je u těchto letenek vyšší pravděpodobnost zrušení letu, posunu o den nebo zpoždění letu, nestává 
se to ale často. 
 
Autobusová doprava do Velké Británie 
 

Autobusové jízdenky zajišťujeme u společnosti Student Agency. Cesta z Prahy do Londýna trvá přibližně 20 hodin. Cena 
obousměrné jízdenky z Prahy je 2950 Kč, pro mládež do 26 let platí 10% sleva, držitelé karty ISIC a EURO 26 mají 15% 
slevu. Jízdenka z Brna je o 300 Kč dražší. 
 
Jízdní řád: denně 
 

Brno, AN Grand, Benešova třída 14.45  Londýn, Green Line Coach Station 11.00 

Praha, Florenc st. 9 17.30  Plzeň, CAN st. 1 4.00 

Plzeň, CAN st. 1 18.45  Praha, Florenc st. 9 5.15 

Londýn, Green Line Coach Station 11.15  Brno, AN Grand, Benešova třída 8.00 

 
Doprava z letiště nebo autobusového nádraží do místa ubytování a zpět na letiště 

 
Z letiště Heathrow je možné cestovat do centra Londýna metrem, z ostatních letišť autobusem a dále přestoupit na metro. 
Jízdní řád autobusových linek naleznete na www.nationalexpress.com. 
 
Dle letiště příletu a odletu a místa ubytování vám konkrétně poradíme nejlepší způsob dopravy. 
 
Osobní přijetí na letišti, doprava z letiště do místa ubytování a zpět na letiště 

 
European Centre nabízí možnost osobního přijetí na letišti a dopravy do hostitelské rodiny. Cena 95 GBP za jednu cestu z 
letiště Heathrow, 105 GBP z letiště Gatwick, 115 GBP z letiště Luton, 115 GBP z letiště Stansted. V příletové hale vás 
bude očekávat zástupce školy s tabulkou s vaším jménem. 
 
Doprava v Londýně 
 

Pro městskou dopravu v Londýně doporučujeme zakoupení tzv. Oyster Card - informace naleznete na 
http://cs.wikipedia.org/wiki/Oyster_card a https://oyster.tfl.gov.uk. Cena 7denní karty je 25,80 GBP, měsíční 99,10 GBP. 
Karty lze koupit na letišti, z automatu v kterékoliv stanici metra, v novinových stáncích. Na měsíční kartu je třeba 
fotografie. Jednotlivé jízdenky jsou v Londýně poměrně drahé. 
 
Informace o Londýně 

 
Doporučujeme webové stránky www.visitlondon.com. 
 
 
 
 
 
 

www.nationalexpress.com
http://cs.wikipedia.org/wiki/Oyster_card
https://oyster.tfl.gov.uk/
www.visitlondon.com
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Potřebné doklady 

 

 Občanský průkaz se čtecím kódem nebo cestovní pas platný minimálně 6 měsíců po návratu z Velké Británie 

 Potvrzení kurzu a ubytování  

 Na průkazku jazykové školy budete potřebovat 1 fotografii.  

 Jízdenka, letenka 

 Zdravotní pojištění pro cesty do zahraničí 
 
První den výuky a vstupní test 
 

V pondělí, v den zahájení kurzu, jsou klienti očekáváni v jazykové škole v 8.45. Personál školy je přivítá, následuje vstupní 
test a zařazení do studijní skupiny, seznámení se školou, rozvrhem a programem nabízeným ve volném čase a společný 
oběd (zdarma). 
 
Místo konání kurzu 

Jazyková škola je severně od centra Londýna blízko Regent´s Park. Ve škole je 24 učeben. K dispozici je moderně 
vybavená knihovna a studovna s počítači s přístupem na internet, v přízemí budovy je samoobslužná jídelna nabízející 
studená a teplá jídla a nápoje.  

 

A = European Centre 
 
Denní rozvrh výuky 
 

1 vyučovací hodina = 45 minut 
Kurz 20 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30 
Kurz 30 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30, 13.30 - 15.00 
V letním období někdy výuka 20hodinového kurzu probíhá střídavě v dopoledních a odpoledních hodinách. 
 
Jazyková úroveň 
 

Kurzy všeobecné angličtiny probíhají po celý rok na všech úrovních, pouze v případě úplných začátečníků a velmi 
pokročilé úrovně C2 je nutno ve škole ověřit, zda v daném období vhodný kurz probíhá. Kurzy obchodní angličtiny 
požadují středně pokročilou úroveň. V případě pochybností o vhodnosti vybraného kurzu vzhledem k jazykové úrovni 
klienta zašleme na požádání předběžný test, který ověří jazykové znalosti klienta. 
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Věkové složení účastníků kurzů 
 

Jazyková škola uvádí, že přibližně 30% účastníků je ve věkové skupině 21 - 25 let, 27% ve věku 18 - 20 let, 43% více než 
26 let. V kurzech obchodní angličtiny v malých skupinách je vyšší věkový průměr. 
 
Národnostní složení účastníků kurzů 
 

Jazyková škola uvádí: Korea 13%, Itálie 12%, Turecko 10%, Kolumbie 8%, Itálie 5%, Španělsko 8%, Saudská Arábie 8%, 
Japonsko 6%, Francie 5%, Irán 5%, Rusko 4%, ostatní země 20%. 
 
Osvědčení o absolvování kurzu 
 

Při ukončení kurzu obdrží účastníci osvědčení o absolvování kurzu obsahující hodnocení dosažené jazykové úrovně. 
 
Program ve volném čase 

 
Jazyková škola nabízí účastníkům kurzů program ve volném čase. Některé aktivity, například promítání filmů, vycházky do 
Londýna, apod. jsou zdarma, při společné návštěvě kulturních akcí a památek si každý platí sám vstupné a případnou 
dopravu. Celodenní výlety (Oxford, Cambridge, Stonehedge a Bath,  ...) stojí přibližně 25 GBP. 
 
Finanční prostředky      
 

Výše kapesného je individuální, dle zkušeností doporučujeme 70 - 100 GBP na týden. Tato částka nezahrnuje náklady na 
cestovné. Hotovost doporučujeme kombinovat s platební kartou.  
 
Zdravotní pojištění     
 

V případě zdravotních potíží se obraťte na pracovníky školy nebo hostitelskou rodinu, pomohou Vám zařídit návštěvu 
lékaře.  
 

Před odjezdem doporučujeme sjednat pojištění léčebných výloh v zahraničí. Mnozí klienti je mají jako součást benefitů 
platební karty. Na základě evropského průkazu zdravotního pojištění mají občané České republiky nárok na bezplatné 
ošetření a povinnost platit spoluúčast jako obyvatelé Velké Británie. Spoluúčast může ale dosáhnout vysoké částky, 
mnohonásobně vyšší než v České republice. 
 
Telefonické spojení      
 

Potvrzení o ubytování  obsahuje telefonní číslo Vašeho ubytování. Nejvhodnější doba pro telefonování z ČR studentovi do 
hostitelské rodiny je v době snídaně (většinou 9.00 - 9.30 středoevropského času) nebo večeře (většinou 19.00 - 20.30 
středoevropského času). Z pevné linky hostitelské rodiny není dovoleno telefonovat. 
 
Z České republiky do Velké Británie:       0044  +  číslo hostitelské  rodiny 
Nejlevnější je služba X call, místo předčíslí 00 použijte 97000, cena 3,24 Kč za minutu z pevné linky na pevnou linku ve 
Velké Británii.        
 
Internet a e-mail      

 
Účastníkům kurzů v jazykové škole European Centre jsou k dispozici počítače s připojením na internet, v letním období je 
někdy nutno si rezervovat místo. Ve škole je také bezdrátové připojení na internet. 
 
Počasí v Londýně    
 

Léto je chladnější než u nás, maximální teploty okolo 23 stupňů. Zimní teploty jsou jen zřídka pod nulou, často bývá větrno 
a deštivo. Anglické rodiny většinou vytápí domy méně než u nás,  přizpůsobte tomu výběr oblečení pro pobyt ve Velké 
Británii. 
 
Časový posun  

 
Ve Velké Británii je o jednu hodinu méně než v České republice.  
 
Termín ubytování 
 

Ubytování je zajištěno od neděle předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu. Příjezd v sobotu 
nebo odjezd v neděli je možno na požádání zajistit, jeden den navíc bude účtován jako 1/7 týdenní částky. Další dny by 
byly účtovány jako celý týden ubytování. 
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Ubytování v hostitelské rodině 
 

Pobyt v hostitelské rodině vhodně doplňuje intenzivní jazykový kurz, nejlépe umožňuje poznání prostředí a života a je 
výbornou příležitostí ke každodenní komunikaci v cizím jazyce v přirozeném prostředí domova. V hostitelské rodině může 
být ubytován ještě další účastník kurzu z jiné země. 
 
Jazyková škola nabízí 2 typy hostitelských rodin. Ve standardních hostitelských rodinách v londýnské zóně 1/2 nebo 3/4 je 
možno zajistit ubytování v jednolůžkových pokojích a klient sdílí koupelnu s hostitelskou rodinou. V hostitelské rodině 
Superior s vlastním příslušenstvím má klient k dispozici vlastní koupelnu. 
 
Jazyková škola spolupracuje s hostitelskými rodinami dlouhodobě a pravidelnými kontrolami se snaží zajistit jejich kvalitu. 
S dokumenty o zajištění kurzu obdržíte potvrzení o zajištění ubytování v hostitelské rodině, které obsahuje jméno, adresu, 
kontaktní údaje, stručnou charakteristiku (věk, povolání, záliby apod.). Všechny klienty žádáme, aby hostitelskou rodinu 
před odjezdem telefonicky kontaktovali, tak si nejlépe sami ověří, že je hostitelská rodina bude očekávat a budou cestovat 
s jistotou a bez obav. Pokud má klient obavy, zda telefonický hovor zvládne, můžeme to udělat my a klienta o výsledku 
informovat. 
 
Hostitelské rodiny poskytují ubytování v jednolůžkových pokojích se snídaní nebo polopenzí. Večeře  má být teplé jídlo a 
hostitelé mají být přítomni. Pokud jsou hostitelé v zaměstnání, připravují si klienti snídani sami. Při přihlášce na kurz 
požadujeme informaci o případné dietě nebo alergii, aby se tomu mohl výběr hostitelské rodiny přizpůsobit. 
 
Klienti dostanou klíč od domu, jednou týdně čisté povlečení a ručníky. Povinností hostitelské rodiny je jednou týdně zajistit 
přeprání drobného prádla. 
 
V případě, že by hostitelská rodina neplnila své povinnosti, prosím okamžitě kontaktujte zodpovědné pracovníky školy 
nebo naši kancelář.  Vynasnažíme se co nejrychleji zajistit nápravu buď jednáním se stávající hostitelskou rodinou nebo 
přestěhováním do jiné hostitelské rodiny. 
 
Ubytování v Residence 

 
Jazyková škola nabízí několik typů ubytování v Residence, které se podobá ubytování v univerzitní koleji. Některé 
Residence jsou blízko školy, jindy je nutno používat pro dopravu městskou dopravu. Při příjezdu je požadována vratná 
záloha 150 GBP. 
 
Economy Residence  -  jednoduché ubytování bez stravy za nejnižší cenu poskytuje ubytování v jednolůžkových a  
Standard Residence     dvoulůžkových pokojích se sdíleným příslušenstvím. K dispozici je vybavená kuchyně, povlečení a      
                                      je poskytováno, ručníky poskytovány nejsou. V objektu jsou počítače s připojením na internet  
                                      nebo bezdrátové připojení. 
                               
Superior Residence -    vyšší standard ubytování bez stravy poskytuje ubytování v jednolůžkových pokojích s vlastním  
                                      nebo sdíleným příslušenstvím. K dispozici je vybavená kuchyně, povlečení je poskytováno,  
                                      ručníky poskytovány nejsou. Bezdrátové připojení na internet je samozřejmostí.  
                                     
Ubytování v hotelu 

 
Na požádání zajistí jazyková škola ubytování v hotelu. Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s jazykovou školou 
zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku. Na požádání vám zašleme přehled hotelového ubytování, které jazyková 
škola nabízí. 
 
Stravování     
 

V ceně ubytování v hostitelské rodině je zahrnuta snídaně nebo polopenze.  
 
Ve škole je možné si koupit teplé a studené občerstvení a nápoje. V okolí školy je řada restaurací, oběd v levnější 
kategorii stojí přibližně 7 GBP včetně nealkoholického nápoje. 
 
Elektrospotřebiče      
 

Zástrčky našich elektrospotřebičů se nehodí do anglických zásuvek. Používají se adaptéry, které lze zakoupit na letišti 
nebo v Londýně. 

 
 

16.5.2012 
PaedDr. Eva Ďoubalová 


